sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8657 :11 =787 - 8657 ist durch 11 teilbar (11(] 8657.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 480018
Zahl 2: 377135
Zahl 3: 633392
Zahl 4: 909843
Zahl 5: 377234
Zahl 6: 455972
Zahl 7: 396397
Zahl 8: 657921
Zahl 9: 198595
Zahl 10: 718070
Zahl 11: 65648

Zahl 12: 841874
Zahl 13: 821612
Zahl 14: 775446
Zahl 15: 274990
Zahl 16: 295043
Zahl 17: 317956
Zahl 18: 353101
Zahl 19: 340891
Zahl 20402919
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Losungen

Zahl'l 480018 auersumme ss+00+18=66 :11=6  durch 11 teilbar (11 | 480018)
Zahl2 377135 auerssmme  37471+35-143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 377435)
Zahl 3 633392 querssmme  63+33+92-188 :11=1709 nicht durch 11 teilbar (115633392)
Zahl 4 909843 ouesumme  90+98+43=231 :11=21 durch 11 teilbar (11 | 909843)
Zahl5 377234 ovesumme  37+72+3:4=13 :11=13 durch 11 teilbar (117377234)
Zahl 6 455972  quersumme ss+59+72=176 :11=16  durch 11 teilbar (11%] 455972)
Zahl7 396397 quessmme  39+63+97=199 :11=1809 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 396397)
Zahl 8 657921 aquessmme  es+79+21=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 657921)
Zahl9 198595 aquessmme  19+85+95-199 :11=1809 nicht durch"12 teilbar (11 4 198595)
Zahl 10 718070 auessmme  71480+70=221 :11=2009 nicht durchplIsteilbar (11 4 718070)
Zahl 11 65648  quersumme 6+s6+48=110 :11=10  ureh’11teilbar (11 | 65648)
Zahl 12 841874 ouesumme  sa+18+74=176 :11=16  URCANL1teilbar (11 | 841874)
Zahl 13 821612 ouesumme  s2+16+12=110 :11=10 g@rchy 11 teilbar (11 | 821612)
Zahl 14 775446 quessmme  77+54+46=177 :13= 18090 picht durch 11 teilbar (11 } 775446)
Zahl 15 274990 aquerssmme  27+49+90=166 : 1159800 NiCht durch 11 teilbar (11 } 274990)
Zahl 16 295043 aquessmme  29+50+43=122(:115:.09nicht durch 11 teilbar (11 4 295043)
Zahl 17 317956 aquessmme  31+79+56266 :11=2500 nicht durch 11 teilbar (11 4 317956)
Zahl 18 353101 quersumme 35+31+ 01467 fu =609 nicht durch 11 teilbar (11 4 353101)
Zahl 19 340891 ouesumme 308 +9%=135:11=1200 nicht durch 11 teilbar (11  340891)
Zahl 20 402919 oauersumme s+e9+19-88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 402919)
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